

# Sønderborg Ungdomsråd

D. 11 maj 2021, kl. 16 – 17

Perlegade 53

## Tilstede:

Mike Klausen, Martin Paustian Pitter, Aslaug Thomas, Katrine Johnsen, Mie Sørensen, Sofie Patrizia Bojsen, Sebastian Jonas, Martin Henriksen, Tonje Nielsen, Simon Muller Lindemann, Dala, Sebastian Christensen,

## Afbud:

Mette Uldahl Juhl, Line Hansen, Rasmus Madsen, Ragnhild Rysgaard,

### 1. Mødepli

Husk, at telefoner er ikke fremme ved mødet

### 2. Medlemmer

Martin har kontaktet alle uddannelsers elevråd.

Mangle svar fra enkelte.

Lykke følger op

### 3. Politik

Bevilling af yderligere midler:

50.000 kr. til Ungdomsrådet

50.000 kr. til Mejeriets Husråd

50.000 kr. til implementering af Plan for Ungekultur

### 4. PR og Markedsføring

Alle husker at svare Mike

Martin; Forslag til promovning på Instagram af puljen – video eller billede

Katrine kigger på video – sammen med Martin

Lykke sender kontakter på ansøgere, som kan lave en video

Promovning på instagram: Inden sommerferien er der fokus på pulje

Efter sommerferien er der fokus på at tiltrække nye medlemmer

Tonje overtager ift at poste billeder på sociale medier

### 5. Workshops m. Tænk tanken Mandag Morgen

Lykke poster i facebook gruppen

Tilbage melding hurtigst muligt fra de, der ønsker at deltage

### 6. Reklame/debat

med fokus på en potentiel afsked for afgangselever, trods corona

Elev organisationer kan stå bag, og rådet kan eventuelt støtte op

### 7. Secondhandfest for unge d. 12 juni

Drøftes under ansøgningen

## **8. Plan for Ungekultur**

Godkendt i udvalget for Kultur, Idræt, Handel og Turisme d. 6/5  
På dagsordenen til næste byrådsmøde

## **9. Gro Selv**

Rådet ønsker at sende en interesselilkendegivelse

## **10. LinkedIn profil**

Der kommer stadig flere følgere, Mike overtager LinkedIn, når Martin stopper i rådet

## **11. Sundhed**

Åben og rolig for unge  
Psykologhjælp

Lykke poster info i facebook gruppen

## **12. NAU**

Årsmøde i Netværket af Ungdomsråd d. 21.-23. maj, på Østre Skole i Middelfart  
Tilmeldingsfristen er rykket til **d. 14. maj – via link**  
Lægger link op i gruppen

Kontakt :Nicklas Hakmann Petersen, Økonomi og fundraising konsulent, tlf. 50 92 95 76  
Kan ringe mellem kl. 12 og 17. - alle hverdage  
Navn, fødselsår+dato og adresse + Sønderborg Ungdomsråd

Påmindelse i gruppen :)

## **13. Ungeklimarådet**

Nyhedsbrev perfektioneret og finde godt indhold  
Slutspurten af at færdigskrive anbefalinger + plan over overrækkelse  
Online "Kampagne" med fokus på at spise bæredygtigt og vegetarisk\*/vegansk  
Muligvis udendørs event før sommer

## **14. Genforeningen 2020**

Status: Koncertsal og hotspot

## **15. Cykling og SDU**

Netværkspartner i Interreg projekt, med fokus på at forbedre vilkår for cyklister

Fint med initiativ, men rådet oplever ikke et behov for at deltage

## **16. Ungdomsrådspulje**

Status i puljen: 60.000 kr.  
+ 50.000 kr.

Ansøgning: Vores Sønderborg, 5000 kr.  
Bevilget

Martin, Mike, Mie,  
5.000 kr. øremærket til DJ.  
Mike er tovholder, Martin P, Sebastian J, Mie, Sofie, Tonje deltager d. 12, hvis det er muligt.

Silba: Restmidler: 400 kr. Ansøger om at beholde restmidler og anvende til værnemidler til kommende event.  
Bevilget

Ansøgning 2020  
JESO: Restmidler: 2098 kr. Ansøger om at anvende restmidler til JESO medlemskab næste år, + deltagergebyr ved sommer konferencer  
Bevilget

#### **17. Studentermedhjælpere ved Mejeriet**

Til orientering er der nu mulighed for at søge stillingerne

#### **18. Møde i juni**

Vi holder en sommerafslutning i starten af juni